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               ЗМІСТ 



АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ: G-20 як перша геополітична поразка Заходу в 
глобальному протистоянні  з Глобальним Півднем

Source: Ludovic Marin/POOL/AFP via Getty Images 

 У вересні відбувся саміт Групи двадцяти в Індії. На цьогорічний Саміт 
приймаюча сторона вирішила не запрошувати Президента України Володимира 
Зеленського, як зробила Індонезія минулого року. Індійське керівництво наголосило, 
що Група двадцяти фокусується на економічних питаннях і виступає за зростання та 
розвиток, а не за розв’язання конфліктів. А питання розв’язання конфліктів має 
відбуватися в Раді Безпеки ООН. Україна намагалась отримати запрошення, втім 
зусилля виявилися марними, натомість, Індія запросила Іспанію, Бангладеш, Нігерію, 
Маврикій, Єгипет, Нідерланди, Оман, Сінгапур та Об’єднані Арабські Емірати. 

У такий спосіб Індія продемонструвала свою незалежність від Заходу, адже 
основні партнери України, країни Групи семи, наполягали на участі Володимира 
Зеленського. Крім цього, таке рішення свідчить про ресентимент, який схоже 
зберігається серед індійських політичних еліт. Недоліком української м’якої сили стала 
неспроможність донести до країн Південної півкулі мессидж про те, що Україна – 
жертва імперіалістичної агресії, і що росія – веде неоколоніальну війну. Хоча, було б 
наївно вважати, що всі лідери країн південної півкулі цього не розуміють. Багато з них 
керуються власними егоїстичними національними інтересами. 

3

                        Україна – ЄС



Рішення Індії обґрунтувалося нібито економічною направленістю Групи 
двадцяти. Однак, до 2023 року фокус Групи двадцяти поширювався за межі виключно 
економічних питань. Економічні питання і політика – тісні переплетені, а російська 
агресія проти України якнайкраще це доказала. Внаслідок російського вторгнення 
постраждала велика кількість країн на усіх континентах, що демонструє хибність 
аргументів індійської сторони. Хоча у випадку з Індією, російське вторгнення зіграло 
країні на руку, адже в умовах потреби консолідації міжнародних зусиль для зупинення 
російської агресії, роль південно-азійської держави вкотре була підкреслена. На 
додаток, Індія тільки збільшила закупівлю російських енергоносіїв, від чого виграла її 
економіка. 

Лідери країн південної півкулі в останні роки неодноразово підкреслювали 
зростання значення Групи двадцяти, адже більша представленість країн дає змогу 
врахувати інтереси значно більшої кількості населення світу при ухваленні рішень, 
аніж коли рішення ухвалюють країни Групи семи. Основним аргументом на користь 
цього є те, що коли створювалося G7, економіки країн-учасниць мали набагато більшу 
загальну вагу, аніж зараз.  

Це правда, що частка країн Групи семи в глобальній економіці порівняно з 70-
ми роками дійсно зменшилася. Однак, реальність дещо відрізняється від риторики 
щодо набагато більшої перспективи G20. Хоча велика кількість лідерів позитивно 
оцінили саміт в Індії, він продемонстрував значні розбіжності у поглядах між 
Глобальним Півднем та Глобальною Північчю. Ба більше, Глобальний Південь, 
представники якого нерідко об’єднані спільними антиамериканськими 
настроями, також далеко неконсолідовані у своїй позиції. Водночас Група семи – це 
спілка держав, які об’єднують спільні цінності та принципи. Ціннісний компонент у 
міжнародних відносинах часто критикується, та не зважаючи на це, демократичні 
держави демонструють кращу здатність ефективно співпрацювати у довгостроковій 
перспективі.  

В межах Групи двадцяти відбувається реструктуризація. Частина країн 
залишаються на боці демократичних сил на чолі зі США. Водночас низка держав 
тяжіють до КНР. У першу чергу це країни БРІКС. Якщо росія однозначно входить до 
цього списку, то низка країн поки остаточно не обрали бік. Це стосується Саудівської 
Аравії, Бразилії та ПАР. При цьому в Бразилії курс може змінитися з приходом до 
влади нового лідера, адже особистісний фактор відіграє значну роль у 
зовнішньополітичному курсі латиноамериканської країни. Індія, своєю чергою, також 
досі вагається. Держава, ймовірно, прагнула б умовно представляти інтереси країн 
південної півкулі. Однак, у цьому вимірі держава конкурує зі своїм принциповим 
конкурентом – Китаєм. 

В умовах геополітичного протистояння, важливим об’єктом уваги став 
Африканський континент. Це обумовлюється географію, значними природними 
ресурсами та населенням Африки (Cукупний ВВП африканських країн становить 3 
трильйони доларів, а населення - 1,4 мільярда.) На Саміті Групи двадцяти в Нью Делі 
було ухвалено історичне рішення щодо прийняття Африканського Союзу (АС). 
Геополітичні гравці підтримали цю ідею, адже кожен сподівається отримати кращу 
позицію в Африці. Водночас АС користується можливостями, що з’являються у блоку в 
умовах конфронтації великих держав. 
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У зв’язку з цим рішенням, українська дипломатія може скористатися 
сприятливими нагодами, які з’являються зі вступом Африки до Групи 20. Африканські 
країни зацікавлені у глобальній продовольчій безпеці. У тому, щоб функціонувала 
Чорноморська зернова угода і щоб Україна мала можливості експортувати зерно. Тому 
в майбутньому питання України та продовольчої безпеки у контексті російської 
неспровокованої агресії може розглядатися Групою двадцяти з більшою увагою. Цього 
разу в заключній Декларації Україна одного разу згадувалась у контексті продовольчої 
безпеки. Однак, формулювання було вкрай слабким і фокусувала увагу не на 
припиненні агресії росії проти України, а на важливості забезпечити експорт 
продовольства та добрив як з України, так і з країни-агресора – росії.  

Цьогорічна декларація, порівняно з минулорічною є вкрай слабкою. 
Кількість згадувань про Україну в заключних документах є приблизно однаковою: 
Декларація Балі містить 5 згадувань, проти 4 у Нью Делі. Однак у цьогорічному 
документі російську агресію не було засуджено, натомість, засуджується «війна в 
Україні», так, ніби це внутрішній конфлікт, а не неспровоковане російське вторгнення. 
Також не вказується вплив російської війни на глобальну економіку. Спікер МЗС 
України відреагував на заключну Декларацію та вказав на те, як мала б виглядати 
Декларація, він навів фрагмент тексту декларації із виправленнями формулювань 
«війна в Україні» на «війна проти України», «українська криза» на «російська війна або 
агресія проти України», «всі країни мають діяти відповідно до Статуту ООН» на «Росія 
має діяти відповідно до Статуту ООН» тощо. «Ось як могли б виглядати основні 
елементи тексту, щоб бути більш наближеними до реальності», – зауважив Ніколенко. 

Питання війни залишилося поза бортом форуму, який об’єднав більшість країн 
світу. За риторикою про справедливе ухвалення рішень стоять прагматичні інтереси 
суб’єктів міжнародних відносин. Учасники Групи двадцяти обговорили важливі для 
світу питання: клімат, навколишнє середовище, цілі сталого розвитку тощо. Водночас 
питання, яким опікуються держави Євроатлантичного простору було фактично 
посунуто в пріоритеті. Це є програшом демократичного табору, адже країни Групи 
семи з легкістю відступають від власних пріоритетів, а безпека у Європі прямо впливає 
на європейську економіку, тому пріоритетність цього питання є очевидною.  

Група семи не має дозволяти країнам об’єднуватися на анти-західних настроях. 
США та Європа досі до останнього уникають конфронтації з державами, що вороже 
ставляться до них. Країни також витрачають мільярди для фінансування програм 
міжнародних організацій, в яких зневажають Європу, США та міжнародне право і 
порядок. Найбільш яскравий приклад – Генсек ООН Антонію Гуттериш, який веде 
перемовини щодо зняття важливих санкції з рф, зокрема, її банківського сектора. 
Всі ці процеси ведуть до зміни світоустрою, у якому США поки залишаються головною 
потугою. Однак, авторитарні країни стають сильнішими і більш рішуче виступають 
проти США, а міжнародні організації при цьому підігрують диктаторам.  

Другорядність України на Саміті Групи двадцяти продемонструвала кризу 
мультилатералізму, що загострюється. При цьому очевидну роль в цьому зіграли анти-
західні настрої країн формату. Це говорить про те, що США та ЄС варто міняти 
підходи до взаємодії з міжнародними партнерами. Однополярний світ дав можливість 
державам користуватися спільним корисним. Однак, ці часи минають і добробут 
демократичних країн, так само, як і глобальний устрій потребує захисту і консолідації 
зусиль держав Глобальної Півночі. Така потреба обумовлюється не геополітичними 
амбіціями, а об’єктивними процесами, що наразі відбуваються у світі. 
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Угорщина заборонить імпорт зерна з України попри компроміс від Єврокомісії 
15.09.2023 
Попри компроміс, знайдений Єврокомісією про скасування обмежень на імпорт 

української сільгосппродукції після 15 вересня в обмін на обмеження з боку Києва 
Угорщина вирішила ввести власну, односторонню заборону.  
Про це оголосив міністр сільського господарства Угорщини Іштван Надь на своїй 

Facebook-сторінці, повідомляє "Європейська правда".  
За його словами, Угорщина закриває свої кордони для 24 види української продукції. 

Європейська правда 

ЄС закликає Польщу, Угорщину та Словаччину до конструктиву  
в питанні зерна з України  

14.09.2023 
Європейська комісія прокоментувала рішення трьох держав Європейського Союзу – 

Польщі, Угорщини й Словаччини – запровадити односторонні обмеження на імпорт 
сільгосппродукції з України попри досягнутий раніше компроміс.  
Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на Reuters.  
У коментарі неназваної речниці Єврокомісії, поширеному в неділю, виконавчий 

орган ЄС закликав Варшаву, Будапешт і Братиславу до конструктивної співпраці. 
"Зараз важливо, щоб усі країни працювали в дусі компромісу та конструктивно 
взаємодіяли. Зараз ми зосереджені на тому, щоб запровадити і змусити працювати нову 
систему, про яку щойно оголосили", – сказала речниця Єврокомісії.  

Європейська правда 

Білорусь звинуватила польський вертоліт у порушенні кордону   
01.09.2023 
Міністерство закордонних справ Данії у п’ятницю оголосило про скорочення штату 

посольства Росії в Копенгагені за принципом взаємності.  
Про це йдеться в заяві на сайті данського МЗС, яку цитує "Європейська правда".  
Відомство у п'ятницю повідомило посла Росії Владіміра Барбіна, що штат 

посольства в Копенгагені має бути скорочений до рівня, що відповідає штату 
посольства Данії в Москві – до 5 дипломатів і 20 адміністративно-технічних 
співробітників. "Протягом тривалого періоду Данія та Росія вели переговори щодо 
видання віз данським співробітникам посольства Данії в Москві з метою збереження 
повноцінного функціонування посольств в Данії і Росії.  
Ці переговори не досягли жодних результатів, оскільки російська сторона 

неодноразово намагалася включити в них візові запити для співробітників російської 
розвідки", – йдеться в заяві. 

Європейська правда 
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Данія урізає чисельність посольства Росії 
04.09.2023 
Міністри внутрішніх справ Польщі та Литви скоординували плани реагування на 

можливі нові провокації з боку Білорусі, у тому числі потенційне закриття кордону з 
Білоруссю.  
Як повідомляє "Європейська правда", про це йдеться у спільному комюніке після 

розмови глав МВС Польщі Маріуша Каміньського та литовської міністерки Агне 
Білотайте.   
Міністри обговорили поточну ситуацію на кордоні з Білоруссю та координацію 

Польші з Литвою та іншими балтійськими державами у цьому контексті.   
Європейська правда 

У Швеції відкликали запрошення послів РФ і Білорусі  
на вручення Нобелівської премії   

02.09.2023 
Нобелівський фонд відмовився від рішення запросити послів Росії, Ірану та Білорусі 

на бенкет із нагоди вручення Нобелівських премій цьогоріч у Стокгольмі.  
Як пише "Європейська правда", про це йдеться у повідомленні фонду. У фонді 

звернули увагу на те, що рішення запросити всіх послів на церемонію вручення 
Нобелівської премії, відповідно до попередньої практики, викликало бурхливу реакцію.   

"Підставою для такого рішення стало те, що ми вважаємо важливим і правильним 
якомога ширше поширювати цінності та послання, які відстоює Нобелівська премія", – 
пояснили у фонді, додавши, що саме тому торік Нобелівську премію миру розділили 
правозахисники Росії, Білорусі та України.  

"Ми усвідомлюємо сильну реакцію у Швеції, яка повністю затьмарила це послання. 
Тому правління Нобелівського фонду вирішило повторити минулорічний виняток з 
регулярної практики – не запрошувати послів Росії, Білорусі та Ірану на церемонію 
вручення Нобелівської премії в Стокгольмі", – йдеться у повідомленні Нобелівського 
фонду.   

Європейська правда 

Президентка Молдови засудила обстріли РФ портової інфраструктури 
Одещини  

03.09.2023 
Президентка Молдови Мая Санду відреагувала на обстріли Росії портової 

інфраструктури на Одещині.  
Про це вона заявила в неділю у своєму офіційному Twitter-акаунті, полвідомляє 

"Європейська правда".  
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Санду відзначила, що рішуче засуджує брутальний напад Росії на портову 
інфраструктуру в Одеській області.  "Росія має бути притягнута до відповідальності за 
кожен зруйнований об'єкт інфраструктури. Мої думки з усіма постраждалими. Молдова 
твердо стоїть на боці України", – написала президентка Молдови. 

Європейська правда 

У Німеччині планують значно збільшити виробництво систем ППО IRIS-T  
05.09.2023 
Німецький виробник зброї Diehl Defence має намір значно збільшити виробництво 

систем протиповітряної оборони IRIS-T, щоб задовольнити зростаючий попит через 
війну Росії проти України.  
Про це заявив головний програмний директор компанії Гаральд Бушек, повідомляє 

"Європейська правда" з посиланням на Reuters.  
За 2025 рік компанія планує виробити щонайменше вісім систем, в порівнянні з 

трьома-чотирма системами цьогоріч. Бушек також розповів, що виробництво ракет 
цьогоріч буде збільшено втричі, а з наступного року – ще вдвічі. З 2024 року очікують 
на випуск від 400 до 500 ракет.  
Німеччина вже поставила два комплекси IRIS-T в Україну. Берлін пообіцяв 

поставити Києву ще шість установок IRIS-T.   
Європейська правда 
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АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ: Про що говорив візит Держсекретаря Ентоні 

Блінкена до Києва

Джерело: NBC News 

Сполучені Штати Америки продовжують підтримку України на тлі російської 
агресії з 2014 року. Після повномасштабного вторгнення, адміністрація Байдена 
постала перед дилемою подальшої допомоги своєму партнеру і вважаючи, що росія 
швидко досягне своєї цілі в Україні, готувалася підтримувати український 
партизанський рух і, як очікувалося, частину, що залишиться під контролем України на 
заході держави. Втім, супротив українського народу вніс корективи у розрахунки як 
росії, так і США та ЄС. Сполучені Штати Америки поступово нарощували рівень 
допомоги і зрештою постали перед дилемою: допомогти Україні перемогти росію? Або 
допомогти країні не програти? 

Досі Україна отримує обмежену кількість допомоги, якої достатньо для ведення 
оборонних та наступальних операцій. Втім, росія зберігає перевагу в ресурсах і 
звільнення кожного метра української землі дається Силам оборони України важкою 
ціною. Як зазначив Герберт Макмастер, екс-генерал-лейтенант США у відставці, а нині 
співробітник аналітичного центру Інститут Гувера, США мали б надати Україні не 30 
танків, а 300.  

Не секрет, що у Києві кожного разу з надією чекають на рішучість 
американського керівництва щодо надання Україні сучасної зброї. Кожен такий крок 
посилює українську армію та наближає звільнення всієї української землі з-під 
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окупації. Втім, схоже, що у короткостроковій перспективі адміністрація Байдена має 
намір дотримуватися раніше визначеного курсу. Візит Держсекретаря Ентоні Блінкена 
до Києва на початку серпня став свідченням підготовки особистої зустрічі Президентів 
України та США, Володимира Зеленського та Джо Байдена. Та до зустрічі на 
найвищому рівні, американська сторона зробила декілька сигналів, що без додаткових 
пояснень окреслювало пріоритети Сполучених Штатів щодо України. 

Протягом свого вже четвертого візиту з початку повномасштабного вторгнення 
росії Держсекретар Блінкен запланував зустрічі з Президентом Володимиром 
Зеленським, Прем’єр-міністром Денисом Шмигалем та Міністром закордонних справ 
Дмитром Кулебою, для обговорення «теперішнього контр-наступу України і майбутніх 
зусиль з відновлення та реконструкції». Було оголошено про нову допомогу США 
Україні на мільярд доларів, зокрема понад 200 мільйонів з цієї суми - на підтримку 
прозорості та підзвітності інституцій, підтримку ключових реформ у сфері боротьби з 
корупцією, верховенства права та сектору правосуддя. Також стало відомо про 
призначення колишнього міністра торгівлі США Пенні Пріцкер на посаду спеціального 
представника США з питань економічного відновлення України. У продовження теми 
підтримки реформування України, Ентоні Блінкен заявив, що мета США – щоб 
«Україна не просто вижила, але й процвітала як динамічна, успішна демократія». 

Сполучені Штати Америки не готові підтримувати Україну до моменту її 
перемоги у війні з росією. Замість збільшення воєнної допомоги, чинна адміністрація 
висуває вимоги щодо реформування і прив’язує подальшу підтримку до успіхів на 
шляху внутрішніх перетворень.  

Хоча у США і залишаються прихильники різних підходів щодо України, в 
американському істеблішменті окреслилися дві лінії стратегії стосовно України: лінія 
ідеалістів та лінія реалістів. Реалісти свідомі того, що росія не зупиниться на Україні, 
закликають до збільшення допомоги для забезпечення перемоги на полі бою. Ідеалісти 
ж контролюють ескалацію, обмежують підтримку України та сподіваються, що у 
такий спосіб зможуть послабити росію до моменту коли російське керівництво 
нібито зрозуміє безперспективність подальшої агресії та піде на перемовини. При 
цьому росія буде послаблена до такого рівня, щоб КНР не зміг скористатися слабкістю 
молодшого партнера, а Москва, вирішить співпрацювати з Європою та США і 
повністю не впаде у залежність від КНР. 

Лінія ідеалістів яскраво простежується у коментарях Марка Міллі, екс-
начальника Об’єднаних штабів ЗС США. Зокрема в інтерв’ю Foreign Affairs Міллі 
висловив впевненість у перемозі України, однак, не бачить перспектив найближчим 
часом. Водночас Міллі заявив, що очікує готовності почати перемовини з боку тих, хто 
мислить раціонально у Кремлі. Тобто, таке визначення перемоги України не 
передбачає перемоги воєнної, а передбачає досягнення угоди за столом перемовин. 
Якщо Україна не витіснить росіян з власної землі, окупанти не погодяться повернути її 
території. Таким чином, Марк Міллі припускає можливість територіальних поступок і 
називає це перемогою. Насправді ж такий розвиток подій стане новою підготовкою до 
поновлення російської агресії у майбутньому. 

На підтвердження того, що територіальна цілісність України розглядається як 
можливий елемент поступок підтверджує видання Politico. Посилаючись на джерела у 
Білому домі, видання повідомило, що США готуються до можливого заморожування 
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конфлікту, обговорюють можливі лінії, які України та рф погодились би не 
перетинати.  

Таким чином, наразі Сполучені Штати Америки хоч і залишаються основним 
партнером України на тлі російської агресії, у американського керівництва відсутні 
амбіції щодо сприяння перемозі Україні. Ймовірно, у рамках концепції контрольованої 
ескалації, США розглядає можливість замороження конфлікту та фокусування уваги на 
залишку території України, щоб забезпечити більш незалежне функціонування 
держави, для зменшення власної відповідальності за підтримку України та сприяння 
демократичним перетворенням. Це напівпівденно-корейський варіант, без 
американської присутності, яка б захищала вільну частину держави. Демократичний 
процес в Україні розвивався як до, так і після російського вторгнення. Однак, фокус на 
реформах замість зміцнення військових спроможностей для оборони, в умовах втрати 
території та населення, матиме довгострокові негативні наслідки для України. Пауза 
дозволить росії відновити сили та надасть нові можливості для легітимації 
окупації української території. Таким чином, Україна має зберігати та розвивати 
існуючий рівень відносин зі США, але при цьому фокусувати увагу на розвитку 
власних військових спроможностей та на розвитку військово-технічної співпраці з 
країнами Європи, щоб забезпечити успіх у звільненні окупованих територій. Ніхто не 
зацікавлений у звільнені всієї України більше, аніж самі Українці. Тому, в питанні 
звільнення території від російських окупантів, при величезній ролі країн-партнерів, 
Україна має в першу чергу покладатись на власні сили. 
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Україна-Румунія 
 

Зустріч Посла Ігоря Прокопчука з Президентом Румунсько-Української 
двосторонньої торговельної палати Насті Вледою  

13.09.2023 
12 вересня 2023 відбулась зустріч Посла Ігоря Прокопчука з Президентом 

Румунсько-Української двосторонньої торговельної палати Насті Вледою.   
Під час зустрічі обговорені питання підготовки до Міжнародного форуму з 

відбудови України «REBUILDING UKRAINE FORUM 2023», що відбудеться у період 
18-20 жовтня у Бухаресті.   
Посол висловив вдячність за активність двосторонньої торговельної палати та 

передав листа, в якому підтверджується готовність Прем’єр-міністра України Дениса 
Шмигаля до проведення Форуму під його патронатом.   
Співрозмовники також обговорили основні напрямки розвитку подальшої співпраці. 

МЗС України 

Україна-ФРН 

Євген Перебийніс провів черговий раунд політичних консультацій з Державним 
секретарем МЗС Німеччини Томасом Баґґером       

12.09.2023 
12 вересня відбувся черговий раунд політичних консультацій між 

зовнішньополітичними відомствами України та Федеративної Республіки Німеччина 
під головуванням заступника міністра закордонних справ України Євгена Перебийноса 
та Державного секретаря Федерального міністерства закордонних справ Німеччини 
Томаса Баґґера.   
Під час консультацій сторони обговорили весь спектр актуальних питань 

двостороннього порядку денного, приділивши окрему увагу підтримці динаміки 
політичного діалогу, посиленню військової допомоги з боку Німеччини, набуттю 
Україною членства в ЄС та НАТО, імплементації Формули миру, ініційованої 
Президентом України Володимиром Зеленським,  а також підготовці Конференції з 
відбудови України (URC2024) в Німеччині у 2024 році.   
Євген Перебийніс відзначив високий рівень двосторонніх відносин та висловив 

вдячність німецькій стороні за всебічну підтримку України в боротьбі проти російської 
агресії. У цьому контексті окрема увага була приділена осінньо-зимового періоду та 
ймовірним російським терористичними атаками на об’єкти енергетичної та критичної 
інфраструктури нашої держави.   
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Томас Баґґер, зі свого боку, наголосив на важливості формату політичних 
консультацій між МЗС двох держав та запевнив у готовності Берліна і надалі надавати 
Україні необхідну допомогу.  

МЗС України 

Дмитро Кулеба за підсумками переговорів з Анналеною Бербок: питання 
надання Україні ракет Taurus просувається вперед   

11.09.2023 
Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба привітав у Києві свою німецьку 

колегу Анналену Бербок та провів із нею переговори щодо розвитку двосторонніх 
відносин, збільшення коаліції на підтримку Формули миру, нових шляхів експорту 
зерна та надання додаткових озброєнь, зокрема посилення протиповітряної оборони та 
передачі далекобійних ракет Taurus.   

“Ми детально обговорили надання Україні німецьких ракет дальнього радіусу дії 
Taurus. Сьогодні ми краще розуміємо особливості процесу ухвалення остаточного 
рішення урядом Німеччини. Зі свого боку, Україна готова зробити все необхідне, щоб 
його пришвидшити. За підсумками переговорів можу сказати, що опція надання цих 
ракет залишається відкритою, а процес ухвалення рішення всередині Німеччини 
просувається вперед”, - заявив він.   
Дмитро Кулеба висловив вдячність німецькій стороні за потужну оборонну 

підтримку, яку уряд ФРН надає Україні, зокрема в створенні повітряного щита та 
посилення танкової міці нашої армії. Він особливо відзначив ефективність німецьких 
систем “Гепард”, які продемонстрували хороші результати у захисті українських міст і 
селищ від російського терору та врятували багато життів.   
Міністр підкреслив, що на переговорах йшлося про додаткове посилення 

протиповітряної оборони України напередодні нового зимового сезону та ймовірних 
атак проти енергетичної системи з боку держави-терориста Росії.   
Сторони також обговорили сприяння експорту українського зерна, підготовку до 

Міжнародного саміту з продовольчої безпеки та гуманітарну програму Президента 
України Володимира Зеленського “Grain From Ukraine”, підтримку німецькою 
стороною України на шляху до вступу нашої держави до ЄС.  

МЗС України 

Україна-Сінгапур 

Уряд Республіки Сінгапур оголосив про виділення чергового пакету гуманітарної 
допомоги для України   

11.09.2023 
7 вересня 2023 року Міністерство закордонних справ Республіки Сінгапур 

оголосило про надання нового пакету гуманітарної допомоги Україні Урядом 
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Республіки Сінгапур.  Текст заяви МЗС Сінгапуру:  «У відповідь на запит України уряд 
Сінгапуру виділить пакет гуманітарної допомоги, що складається з 22 автомобілів 
швидкої допомоги. Пакет допомоги був сформований урядом Сінгапуру на підтримку 
міжнародних зусиль, враховуючи гуманітарну кризу та потреби України».  
Коментар Посла України в Республіці Сінгапур Катерини Зеленко у зв'язку з 

анонсованою передачею Урядом Республіки Сінгапур нового пакету гуманітарної 
допомоги для України:   

«Дякуємо Сінгапуру за передачу Україні гуманітарної допомоги у вигляді 22 
автомобілів швидкої допомоги. Вони допоможуть врятувати життя українців, які 
мужньо протистоять неспровокованій та невиправданій російській агресії». 

МЗС України 

Україна-Бразилія 

Посол Андрій Мельник вручив копії вірчих грамот заступниці Міністра 
закордонних справ Бразилії 

05.09.2023 
Посол Андрій Мельник вручив сьогодні копії вірчих грамот заступниці Міністра 

закордонних справ Бразилії, послу Марії Луїзі Ескорель де Мораес і офіційно розпочав 
дипломатичну місію в Бразиліа. Відкриваємо нову сторінку партнерства між Україною 
та Бразилією.    

МЗС України 
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Джерело: Армія FM 

Зміни на фронті

Паритет в силах, що склався на лінії фронту позбавляє кожну із воюючих сторін 
можливостей розвинути успіх. 

На сватівському напрямку окупаційні сили продовжують обстріли, зокрема 
Синьківки та Серебрянського лісництва. Суттєвих змін не відбулося. З моменту 
активізації бойових дій зс рф на цьому напрямку у травні, росія не спромоглася значно 
просунутись вперед. Без додаткових заходів з нарощення особового складу та 
швидкого поповнення техніки, у ворога практично нема шансів на хоч якийсь 
стратегічний успіх.  

На Бахмутському напрямку Збройні Сили України звільнили н.п. Андріївка та 
Кліщіївка. Продовжуються наступальні дії ЗСУ біля залізничного полотна на схід від 
Кліщіївки, у напрямку траси Бахмут-Горлівка.  

На Авдіївському напрямку Збройні Сили України повернули позиції біля 
Опитного та зайняли частину населеного пункту. Відбуваються зіткнення біля 
Водяного та Первомайського.  

На Бердянському напрямку ворог посилює ділянку додатковими резервами, 
відбувалися зіткнення в Новомайорському.   

На Запорізькому напрямку бої тривають на захід та південь від Роботиного. Біля 
Вербового бої точаться на захід та південний захід від села. Загалом ситуація без 
кардинальних змін, хоча деякі просування є, але потрібен час на закріплення. Росіяни 
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ввели значну кількість резервів, в тому числі тих, чия задача не оборонятися, а 
наступати. 

Джерело:Deep state 

Військова допомога 

У першій половині вересня стало відомо про отримання Україною наступного 
озброєння: 

Від ФРН: 
-20 БМП піхоти Marder; 
-дві броньовані гусеничні машини розмінування Wisent 1; 
-5 вантажівок; 
-3 машини швидкої допомоги; 
-тягач HX81; 
-4 танкових трали;  
-9 інших транспортних засобів; 
-15 мільйонів патронів до стрілецького озброєння; 
-3000 артилерійських 155-мм боєприпасів; 
-інженерні заряди для розмінування; 
-20 розвідувальних безпілотних комплексів RQ-35 Heidrun; 
-система відеоспостереження Satcom; 
-2 мобільні антенні системи; 
-10 комплексів виявлення дронів; 
-26 тисяч пострілів 40 мм для автоматичних гранатометів; 
Від Великої Британії: 
- важкі БПЛА Malloy; 
Від Іспанії: 
- аварійно-рятувальна бронемашина типу VRAC; 
Від Литви: 
- 1,5 мільйона боєприпасів; 
Від США: 
- Обладнання для підтримки та інтеграції систем протиповітряної оборони;  
-Боєприпаси до РСЗВ M142 HIMARS;  
-105-мм боєприпаси;  
-Засоби радіоелектронної боротьби та протидії радіоелектронній боротьбі;  
-Обладнання для розмінування та знешкодження перешкод;  
Від Данії: 
- Leopard 1 (10 од.); 
Від Польщі: 
- зенітні установки ZU-23-2CP; 
Від Бельгії: 
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- позашляховики та вантажівки (кількість невідома). 

У контексті підготовки до надання Україні сучасніших винищувачів, стало відомо, що 
Бельгія надасть свої літаки для навчання пілотів українських Повітряних сил, а 
Франція навчатиме пілотів ЗСУ. Також, Українські бойові пілоти завершили ознайомчу 
підготовку на винищувачах JAS 39 Gripen. 
Джерело:mil.ua 

Росія: внутрішні та зовнішні виклики

Вибори на окупованих територіях як засіб легітимації російської окупаційної 
влади. 

10 вересня російська федерація провела на окупованій території Донецької, 
Луганської, Запорізької та Херсонської областей незаконні вибори. Цей крок не визнала 
жодна цивілізована країна світу. Натомість проведення виборів отримало засудження з 
боку української влади та міжнародних партнерів України, зокрема США, Канади, 
Великої Британії та ЄС.  

Після проведення незаконних виборів росіяни опублікували результати з числами, 
що явно не відповідали дійсності. Наприклад, за інформацією російських окупантів, 
після опрацювання 100% протоколів у запорізькій області Партія "Єдіная Росія" 
отримала 83,01% голосів. Явка нібито склала 68,11%. Хоча з фото і відео, що 
публікувалися з окупації було очевидно, що більшість населення не брала в цьому 
участі. І це при тому,  що сотні тисяч українців з міст Півдня через вторгнення були 
вимушені залишати домівки і тікати від російської армії. 

Ставлення місцевих мешканців до російської влади весь світ побачив на початку 
вторгнення, коли у південних і східних областях країни, що за усіма довоєнними 
опитуваннями мали найменшу симпатію до потенційного вступу до НАТО та ЄС і за 
підрахунками рф могли бути лояльними до окупантів, виходили на протести тисячі 
громадян України.  

Усіх законно обраних представників місцевої української влади росіяни 
переслідували. І тому об’єктивно, волевиявлення населення не цікавить окупанта. 
Російська федерація здійснила цей крок для легітимації своєї присутності як в очах 
місцевого населення, так і в очах пересічних росіян та інших держав світу. Явка на 
виборах була мізерною, адже вибори під дулами автоматів країни-окупанта ніколи не 
відображатимуть реальних настроїв мешканців. Більшість населення не голосувало 
через власні проукраїнські погляди та з міркувань власної безпеки. 

Росіяни розуміють, що Схід та Південь України – це не російська територія, а 
окуповані землі України. Про це іноді відкрито говорять і російські воєнкори. Тому 
наразі відбувається масштабне переселення росіян до окупованих територій. 
Південні міста України заселяють мусульманським населенням рф. У школах змінено 
навчальну програму. Підручники з історії містять маніпулятивну версію історії про 
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нібито волевиявлення  населення Запорізької та Херсонської областей та рішення про 
вступ до складу рф. Ці землі називаються «історичною Новоросією». Це доповнюється 
активною роботою зі свідомістю населення: розвішуванням проросійських банерів та 
білбордів, проведенням пропагандистськими заходами та викоріненням всього 
українського.  

Комплекс цих заходів спрямований на інтеграцію українських земель і населення 
в росію. Чим раніше Україна поверне ці території, тим меншими будуть негативні 
наслідки російської політики, спрямовані на знищення всього українського в Україні. 
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